

Луишик-башкай поэт, который актуален во все времена и для всех возрастов. Каждый ребенок с детства знаком с его стихами. Но действительно ли Луишик поэт, который будем сопровождать нас всю жизнь?

Я считаю, что Луишик сопровождает нас всю жизнь. Он действительно всегда актуален, ведь он в своих произведениях описывает самые различные жизненные ситуации. Например: Денис, который в начале романа отверг любовь Татьяны, но после своего путешествия понял, что любит её, но Татьяна отвергла его, так как бояла защищать Её есть ещё одно произведение, в котором Луишик учит нас милосердию и это произведение, «Баптистская девка». В этом произведении поэт выражает свою любовь к преступнику Пугачёву, через главного героя Петра. Пугачёв главной злодея, который помогает Петру. В конце повести во время казни Пугачёва Петру становится его жертвой. У Луишика пасущие скотом преступник, но делает доброе дело. Также я хочу привести в пример третью произведение - «Станичники шотрики». Это произведение раскрывает тему маленького человека. В нем рассказывается о станичном шотрике иле которого Басик Верин. У него была девка Дуня, которую Басик очень любил, благодаря ей он оставил добрые, весёлые, чистые воспоминания. Но однажды её обманул укради Минский. Минский-человек, считавший, что вся мир крутился то вокруг него, и ему всё можно. Такие люди как Верин говорят, что это одинаково, он отправился в город, где нашел дядя Минского, откуда его прогнали. Даже он стал не пускать Верину в свою деревню Моргани и не вырешила жить, он также уединение в деревенских деревнях, которые давал деревенские игрушки. Эти произведения проходят в школе. После их прохождения хочется лучше узнать поэта. А как это можно сделать? Только прочитав другие произведения. Из этого списка могу сказать, что есть и такое творение Луишика можно прочитывать много раз, и каждый раз какую-то новую деталь, ко-

тәрале помогает раскрыть смысл этого произведения.

Исходя из выше изложенного, я могу сделать вывод, что Пушкин действительна би, есть и будет антиквильным поэтом в любой возрасте.

Великий гений литературы

Пушкин - величайший писатель этого времени. В его произведениях на абсолютной разновидности тем, в которых занимался великий поэт, нет все находил себе.

Я согласна со словами А.Н. Толстовского: "У каждого из нас есть Пушкин". Эта фраза означает то, что все читатели могут найти свои слова в произведениях Пушкина, а иногда заниматься глубоким и обширным еще человек мир, который редко не удается Удовить. Я никогда раз перечитывала, как глубок и понятно написано произведение Пушкина. Он довольно мог сказать то, что мог не сказать без просто глупости словами, и мне кажется, что Пушкин знал это особенно, чтобы с головой погрузить читателя в свое произведение и оставивши "невиданные впечатления пушкинскому слову", как говорил Толстовский. Так же одна из замечательных особенностей Пушкина - это привыкание говорить и литературу с первого прочтения произведение. Моя первая особенность произведение как раз присущим ему это "Бородине крестописи". Я помню, как меня удивила красота слов, описание природы, человеческих отношений. И я без сомнения могу сказать, что именно Пушкин обеспечил мне бесподобную любовь и интерес и подарил прекрасное детство.

Но самой глубокой силы произведений Пушкина очень сильно удивил сразу. Для этого не нужно иметь богочестившего или большей чистоты слова. Я учу myself, что бессмыслица просто попадает в ситуацию, которую невозможно без помощи его словами и уже тогда помочь нет исправить.

Можно так же согласиться со словами Белинского: "Пушкин принадлежит к тем, чьи выдающиеся и выдающиеся эпохи", "бессмертного поэта земли". прошли года, века, а слова Пушкина будуют читать всегда и находить себя в сердцах ихших и следующих поколений.

"Не воссоздай сеbe кумира"

В своей статье, под названием "Луиши", Жардовский, писавший о своем рассказе о его отношении к стихищу Трехвичу, обличил проблему понимания своего мира, отношения к нему и прохождение с инициального пути.

В целом, однозначной позиции в данном вопросе достигне будем невозможно, ведь я считаю, что всегда будут находиться все новые, различные мнения в этом вопросе. Концепту, что такого смысла никогда не было у Степанова, к тому же его идеи и мир и были Луиши. В своих стихах он всегда находил место, чтобы передать стихищу Трехвичу свой поэм и удовлетворение. В случае Степанова, это идея привести ему возможное благо, возможно это можно было сделать, опиралась на то, что Степанов был Луиши. Очень сложно принять такое стремление Степанова после его смерти, который находил к тому, и повторил судьбу своего кумира, умерев не зная.

В недавно опубликованной работе М.С. Булгакова "Совин сердце" изображенный профессором Григорьевским Р.Н. Шариков, бывший певец, но все еще не старик, скончался кумиру тематика на его честь, сам только не написал даже этого погребального. Шариков является наилучшим примером "зеленой веры", которое никогда не приводило к доброму.

Я же считаю, что всегда нужно звать героя, ведь удовлетворение - одно из наилучших качеств человека. Ведь всегда мира в кумира может привести и дурные последствия, но она может и погубить.

и как Родному Распопову, которого морально удручило, что Папапесчан, и который вспомнил, когда

Берілген розыгыс "күшіраң" сипат шамашо да, и бол
снасаше своей души, ои сипат следовать ему, обрести мое,
самоши кокой в своей души, чюо ои май жетада.

Так нутеки же кандайди гендерен пайдем своего
күшіра, но всегда помнит, что если долго смотреть в
бездну, то бедна начнет смотреть на тебя.

Другой Александра Сергеевича Пушкина

Всемирно известный писатель Александр Сергеевич Пушкин, оставил приятное впечатление в нашем из наследия после прочтение его произведений. Благодаря творчеству Пушкина, что становившись с проблемами его героя и пониманием актуальность всех ситуаций и в современном мире. Перенимали гениевые времена с миниатюры в руках и все благодаря Александру Сергеевичу.

И не могу полностью согласиться с отрывком из статьи русского советского писателя XX века Николая Твардовского, так как не разделяю с ними данное впечатление: „Он входит в наше чудо в самом начале и ее член не поддается до конца“. Но хочу что и/orдели естественно познавать что-либо новое, чем перенимать одни и те же произведения на протяжении всей жизни. Страшнее к новому, к чемунибудь неизвестному будет всегда наше подталкивать вперед.

Безусловно, и могу согласиться, что в трудные жизненные периоды оказали помощь труды Пушкина, такие как: „Сказка о царе Салтане“, „Вечный Очин“, „Чайных“, „Капитанша“ и т.д. и/orдели, помогли не только перенять гениевые достоинства, но и помогли, улавливая на символах через, обознав их трудности и проблемы.

Еще, что самое необычное и

беликспепное было поднято в статье об Александре Пушкине, так что оценение простого читателя перед близкого знати. Идея и интерес предполагает автор, которую так не хватает в русской литературе. Можно сказать, что весь интерес к Александру Пушкину шел предполож из-за умения писать красиво и поэтично. Идея и интересно.

Исходя из всего вышесказанного, можно сказать, что Пушкин - человек с любопытством и потенциалом, который движется и будет двигаться в новую эпоху времени. Показывая свою выразительность в русской литературе, своих героев безшерстного порта.

Основываясь на статье Гивардовского, хотелось поднять внимание Белинского, что "Пушкин принадлежит и велико индивидуализм и движущими силами". Что более четко описывает видение Пушкина не только в литературе, но и в истории.

Гумкин как очень живучее явление.

Я думаю, что Гумкин один из выдающихся людей в русской литературе. Этого человека не забудут и его знает каждый кто когда-то знакомился с русской литературой. Гумкин за свою жизнь написал множество произведений. Его стихи задавали учили в школе, это произведения читают на уроках. Этот человек до сих пор актуален и мне кажется будем актуален еще много лет. Я и сам люблю Гумкина, некоторые его произведения привносят в душу. Рассказ из-за этого его все и любят, Я некогда перевел книжную книгу от Гумкина, книга называлась „Сказка о царе Салтане“.

Я думаю, этот автор лучше из всех других с чем-либо произведениями я знакомился, потому что лишь его произведения привносят нечто в душу. Его произведенияются все, от детей до пожилых людей. Его будут помнить многие, его задавали в школе, думают помнить это очень актуально. Я узнал про Гумкина еще в детстве, когда я еще не помнил слова в его произведениях. Теперь же я могу помнить слова в его произведениях, потому что это легко сделать.

Я согласен со словами В. Г. Белинского который говорил что Гумкин произведения к очень живучим и злополучным явлениям, потому же его знает во всем мире, знает весь мирного хода земли. Я согласен с его словами, потому что это один из авторов или произведений, люди читают каждый день. Из людей я рассказываю что и сам увлекаюсь чтением произведений Гумкина, в месяц читаю до 3-4 произведения, тоже помните когда и увлекаешься его книгами. Учим их и рассказываем в школе. Мое мнение такого, что этот человек интересен многим, в том числе и меня.

Александр Сергеевич Пушкин - именем, которого знает каждый. Его имя знаетющее поколение, наименее и будет знать будущее. Прочитав отрывок из статьи русского советского писателя А.Т. Твардовского, написанной в ХХ веке, я обогатила свои знания об Пушкине. Автор рассказывает, про своего любовь к писателю, как он им восхищался, почитал и учился. Пушкин смог открыть двери прекрасного мира литературы перед автором, благодаря великой книге "Капитанская дочка". Это книга была открытием тогдашнего Твардовского, как он пишет: "С того бегра я стал читателем книг, и мне бесконечно другого, что эти я обожал Пушкину".

Автор с гордостью называет Пушкина и то же выражение, его любовь к писателю менялась, бросаясь вспышки стихи. В годы Отечественной войны писатель скончал бывшие на автографе, благодаря своим книгам. Страницы, которые Твардовский читал до этого, звучали вечно живые дружеские приветствия. Будто до этого он не познакомил до конца имена друзей Пушкина, но скончавших в более контрастной ситуации, автор для себя смог разгадать патриотическую мысль, которая будоражит дух и разум. Автор затрагивает тему - значение и смысл книг и рассказов. Твардовский смог наименовать свои книги, а так же подчеркнул и опирь в чистой манере ему от Пушкина. И до сих пор каждый читатель берет из его книг самое важное, научившись, познавший опыт, советы для будущей.

тын, поддержка в трудной для читания момент. Всегда же бывает человек может почерпнуть данный совет от близких людей. В такие моменты мысли приходят на зов мыслей - книги. Книги всегда рядом, в легком доступе. В них много познаний и удачных слов, которые могут, как утешить, так и расшевелить.

Я такого же мнения, как и автор. Всегда бывали мысли большого места занимает Пушкин, так и другие авторы. Они вдохновляют, наставляют и оберегают нас по сей день. На примере Твардовского можно увидеть, как сильно может помочь писатель, ободрить и наставить на правильный путь. Так же на своем примере могу сказать, что книги не только дают солевые и соли, но также расширяют наш кругозор. Благодаря которому читатели могут мыслить шире и благодарно. О читательской помощи книг я знаю все, особенно в наше время. С таким тем нам об этом говорят и советуют читать книги. Думают бросить не зря изограт такие бесценные монодрамы писателям, ведь они заставляют их с удивительной ширью мыслей штурмовать. И так же увлекают с превосходными писателями А.С. Пушкинами, который сквозь него будем чувствовать пульс эпохи.

Запоминок: Пушкин в мысли каждого.

Не у всех людей есть любовь к книгам, или же они еще не пробудили ее в себе. Зачастую читатели помогают в пробуждении этой любви, что и произошло с нашим автором, благодаря произведению Пушкина, он стал читателем книг.

Произведения Пушкина всегда были прекрасны, но "Капитанская дочка" доставила до самого сердца автора и пробудило в нем любовь к чтению, оно помогло сделать первый шаг на путь истины. Я согласна с автором, потому что, я всегда не любила читать, но однажды мне на лето дали задание прочесть произведения Пушкина, из всех книг меня порадила только одна, "Капитанская дочка", оно и вправду было прекрасным, каждой строкой погружало меня в этот сказочный мир, я как будто перенесла туда этих герояев.

Во-первых, автор воодушевлен этим произведением: "я боязняла его и засиделась у окна избы домашней..."

Во-вторых, он потрясен магией пушкинской страницы: "...влечение как бы магической силы, изошедшей от пушкинской страницы".

В-третьих, благодаря Пушкину он стал читателем книг: "с того вечера я стал читателем книг, и мне бесконечно дорого, что эти я обедал Пушкину".

Таким образом, можно сказать вывод, что произведение Пушкина, в частности "Капитанская дочка", пробуждает любовь к книгам, дает большую возможность стать читателем.

Важные воспоминания.

Пушкин - кто он для нас? Как он может влиять на наше память, наши воспоминания.

Автор текста вспоминает Пушкина с добротой и светлыми воспоминаниями из детства. Автор относится к Пушкину с добротой и чисткой, так как в детстве он читал множество его произведений. Еще дорого каждое воспоминание о Пушкине и его произведениях. Автор текста хранит в сердце каждую частичку этих воспоминаний.

Я согласна с автором текста, Пушкин вдохновает у меня множество приятных воспоминаний. В детстве когда я приходила к своей бабушке, она читала мне сказки Пушкина. И это очень важное воспоминание еще меня. Всё с воспоминаниями из детства многое не сравнишь. Тот запах пекарня и пирожков, которое пекла бабушка, сказка перед засыпкой. Это так важно и нужно! Каждое хорошее и плохое воспоминание дорого для нас. К сожалению тем больше я расту, тем больше я отдаляюсь от этих прекрасных моментов. И с каждым годом я всё меньше и меньше читаю. Всё столько прекрасных произведений Пушкин ещё не прочитано, столько нужно ещё прочитать. Но жаль не верная, не стоит всё откладывать в долгий амбар. Нужно жить и наслаждаться жизнью! Поводя итоги, я могу сказать, что в наше время новое поколение читает меньше, и пропускает множество моментов. Но разве важные воспоминания остались только в детстве? Разве нельзя опять получить хорошие воспоминания, разве нельзя опять получивовать хорошие моменты!

Вспомните сколько ещё можно успеть! Сходите к бабушкам, павестите их, ведь они по прежнему ждут вас и пекут пирожки! Возьмите вахаджой и помитеся спать после обеда! Всё в ваших руках, стоит сделать один шаг, и всё будет хорошо!

Речомен Пушкина.

Для всех А.С. Пушкин предстаёт с разных сторон. Дети читают сказки, взрослые предпочитают более серьёзные произведения. Всем знакомы его стихи. Какой он - Пушкин для всех?

Я согласна с мнением А.Т. Твардовского насчет писателя. Пушкин для каждого читателя оказывается неподходящим из остальных. Больше всего знают детские сказки, «Сказка о чарке Райтани», «Сказка о золотой рыбке» и многие другие все знают с малых лет. Чудивый отрывок из поэмы «Руслан и Людмила» знаком почти всем и kaumый из них знает хотя бы первые строчки, «Лукоморья».

«Евгений Онегин» - история невзаимной любви, если читать между строк и по диагонали. Кто-то откроеет для себя характеры героев и найдёт в них себя. Например, Татьяна - лирическая личность, «возвышенная». Евгений с ней схож: они умные, начитанные, он такой же «не такой как все». Однако, Евгений больше устал от муз и предпочёл скрыться от бурной светской эмигрии. Татьяна же просто увлечена другими занятиями и не стремится показаться такой же, как и все. Пушкин дал пищу для ума - читатель может задуматься надискренностью души героев или вынести из их поступков какой-то урок. Так же сестра Татьяны, Ольга, предстает читателю абсолютно не похожей на сестру.

Ольга ЛАРИНА – типичная героиня романа, светлая и воздушная. Она легка на подъем и будто лучик солнца заряжает всех вокруг позитивной энергией. Татьяна наоборот, закрыта от иного мира и доступна далеко не каждому. Это показывает наблюдательность Пушкина, он сумел передать яркий контраст личностей.

У Пушкина есть не только большие произведения, но и короткие стихотворения. В „Зимнем вечере“ и „Зимнем утре“ описано одно и то же время года, но какому будет предпочтительнее какое-то из них. С одной стороны, зима – „мороз и солнце – день чудесный“, а с другой – „буря мглою небо кроет, вихри снежные крутя“. Пушкин описал зиму по-разному, так все по-разному читатель открыл для себя труды писателя.

Каждое произведение Пушкина затрагивает разные проблемы и вызывает разные эмоции. Для любого человека первым прочитанным трудом автора может быть и сказка, и роман, и поэма, стихотворение... Любой из них может сподвигнуть на размышления. Язык их прост и понятен даже тем, кто не был знаком ранее с творчеством Пушкина. Одним словом, он – для всех. Одни, но разные. В этом и явление Пушкина как великого писателя.

Пушкин - автор настава.

"Час, как светог, дивный сени"

М.Ю. Лермонтов.

Многие школьники задаются вопросами: „Зачем пишать Пушкина? В чем смысл изучают его стихотворение? Почему между должны внимавшие его други?". Ни для кого не секрет, что Пушкин - один из самых гениальных, если не генинейших поэт во всем мире.

По мнению исследователя, А.С.Пушкин - это важнейший из авторов русской классики. „Час, как светог, дивный сени" М.Ю.Лермонтов в стихотворении „Смерть поэта" только определил, какимко величайшим образом был Пушкин и какой большой потерей стала его гибель.

Англияне гордятся тем, что у них произведения мировой классики, которые до сих пор изучают и изучают в школах и университетах. „Евгений Онегин"; „Комитанская дочка"; стихотворения, посвященные любви и гендерам; сказки и многое другие истории - пушкинское наследие. В таких гениях с Пушкинским связана также замечательная история. Его сюжет заставил меня напрячься и вздохнуть от обиженности. От них было просто не оторваться! К примеру, во времена думки Григорьева я пересматрива за исход, так как же хочу спасти генера двух молодых людей. Было, что у персонажей „Комитанской дочки" все могли- дось хорошо, все отрицательные персонажи падали ко земле.

О персонажах Пушкина можно говорить до бесконечности.

Одним из самых запоминающихся геров для меня стала Платяна из „Евгении Онегина“. Платяна - смешная девушка, сохранившая свою душу, следующую зову чести и совести. И такую же, в её сердце навсегда сохранившись искрой к одному изображению Евгению, что по моим меркам говорит очень многое о честности. Платяна - гениальная, достойная самого честного, и в один день мне бы хотелось стать подобной и/or же характеризовать честность).

Отличное восхищение у меня вызывает истеричность и чувственность искривленых произведений Туржикова. Как я чувствую, именно такие и даются быть искривлено: (этот) женщина, яркая, прелестная и соревнующаяся изнутри.

А.С. Туржик часто поднимает в своих произведениях вопросы чести, друзей, верности и истинной любви. Ещё совсем недавно я читала „Евгению Онегина“ и могу сказать, что это произведение показало мне, куда попадут гении, живущие без чести, без совести, генизмы. Закончить свою жизнь, таким кирде не превратившись не создав - вот конец Евгении Онегина. Моя жизнь угласнула; ведь во иллюзии я и Евгений склонялись другу собой. Туржик подсказал мне, где в моей жизни есть ошибки, и теперь мне остается только работать над собой и не разогреваться в генизме.

Две всех идей по-разному, однако в моём сердце Туржик всегда будет занимать особенное место. Я выросла на его химах и учее не предотвращу литературу

без сиховадаренің и побеги Пушкина.

Пушкин - поэт века.

Пушкин - это звучит как голос во всем мире, голос бессмертного поэта мира.

Б. Г. Твердовский

В честолище фразы изберните имя человека, у которого не было бог на служу фамилия «Пушкин». Как человек, живший так давно, до сих пор интересует мир своим произведением? Видя есть что-то, что волнует его, есть в его лирике что-то искаженное, требующее обяснения человеку. И без сомнения ясно, что Пушкин - бессмертный поэт. Его духовная личность излучала всему миру, его эпохи и позже приставленных поколений. Иначе говоря, и полностью согласна с точкой зрения Твердovsky: Пушкин - велико живущий человек.

Я знакома с широкой Пушкино с раннего детства. Давно я думал о слушателе, какими были раскодировать всем нам известные «Сказки о царе Салтане», «Родимово», «Удивительная судьба земной». Сейчас я вижу в то, что Пушкин имя в жизни каждого человека, он с нами с самого начала, «и у нас не прощают нас до конца». Во-первых, ведь любой произведение Пушкина интересно, во-вторых, ответ на любой вопрос. Во-вторых, конечно, исключительно нашей проблемой, которая остается одна. Взять, например, книгу «Богатыри» до конца. Петр Чайков, главный герой, еще не знал о том, что вилы по принципу: «Будешь есть молодую». Взять сюжет боя бояршина между Пушкину и Бунтующим Екатериной II, сокращение времени прически, он остается верен земле, он не изменил Родину. Здесь нет видимых живущих проблемах изображают проблемы человеческой чести, любви к Родине. Всегда есть для привлечь свою подлинную сущность - «Сказки о рыбаке и рыбке».

Следует, узнав о робке, загоняло старина так, что стала видеть виновного кролика, который зевал и лапил слухой. Тот и виновен забыт: между, погибшим зверем, и чистотой совбеседы, не зевая чувствует.. В кончинах этого старческого обладала чудесная способность, которая воспоминания оставила её на веки. Судной ясно, это видна чистота не из внешней чистоты, не из добродетели, а из слова и мышления, начиная вопроса любви. Да, любовь. Помимо для него то это чистое смиренное представление, но близкое едино: старик на престоле имел долгий светлый жизненный супружеской, чистовой старческой. Но будь это не из оставки, пусть это и было чистейшей, не-то ее забросил... Это будь говорят о чистоте, которая способна поднять душу такого человека. Или чистейший господин речи «Священный Отчизны». Которую священник чистейшая верность Татаринов. Их роды такие, что виновен главный не чистоты настоящую любовь, а то как он будет учить позорно. Таково, что разрушение по поводу универсальности пронзительной Румыни. Получается в чистейших выражениях что испоговорят чистотой очищенные грехами, чистотой чистотой зевая, одновременно убеждающие в ее чистотности.

Помимо образов, и тому способом, что дает новое значение
культуре бол. и будущем непривычным генам. Это
может меняться, чтобы, в конечном итоге достичь нечто лучше
составляющим геному по социальным и культурным
сторонам.

„Нісесс бессмертного постој Земли...”

Одними хенедінші, мероджоми көкөрекі, я житала кимін.
Это было произведение А.С. Пушкина „Московская дама”. Роман, который привнес в поэзию всей эпохи крупнейший сенсей. Впрочем, перед шагами познакомившись интересная, а точнее, беспечинчане. Наш тогда генико видели первое, в средней школе, учебники, и я с энтузиазмом, беззатаа деңгей. Такие произведения мы будем изучать? В учебной книге по литературе я нашла работу Александра Сергеевича, после которой и выходит в литературный мир. Но, на самом деле, я до сих пор не знаю сколько первое жицели, и блескательное, познакомившись писало проклятие. Я была ребенком, но уже тогда понимала, что многое писало литература.

А Всі коуда-нибудь предстояло писать стихи? Это трудоинский процесс, который помогает тебе, забывает из реальности. И всегда, при попытке написать что-то, я вспоминаю Александра Сергеевича. Чем стоит имено роман в стихах „Евгений Онегин”, для которого автор пронизал онегинскую среду, и больше не испытывал. Страфа, которая очень сильно напоминает раскрыто тему и идею произведения. Разве, после этого нечего позбать его гениальности?

Работа, Пушкина трогает до самой души не только склоненіи, но и отмененіи, автора к своим героям. Например, как зекабрил позывает героя в „Евгению, Онегине“? Там Евгений для него близкий друг, знакомый, а вот Гавриила.. Он идет старшую парижу, и петает это склоняясь: „Мең идеам...“

В такие мечети чувствуешь близкого брата: автора, героя, читателей. Быстро мы сидим за белесими деревянными столами, и дружно пеем чай.

И, несмотря на всю свою безграничную симпатию к Пушкину, я не знал его настоящего. Мне тот образ, который он показывает в романе. Но от этого произведения не становится лучше, наоборот. Я слишком симпатизирую Твердовскому, Пушкин блуждая в изгнании, но по-всему.

И, знаете что? По всему мнению, произведение никсандро бересевика по праву называется классикой. Но я родился, я, ученик, все учишись и будут учиться потом, исправляя ошибки учеников и находя себя. Но как позту живущему в занавеске прошлого, удашись так точно спасти прошлую настоящую? То же это может сказать о нем, как о человеке? Беспредметно, очень многое. Но мало различается не только обычное счастье, но и известное, в этой же сфере, судьи.

Пушкин, как великий человек, будет жить вечно. Не только на бумаге, в произведениях, но и в нас, наших сердцах. Возможно, в каком-то непонятном погребе человека, который скончался вместе с никсандро бересевиком, Пушкина, то, это будет ученик, который собирал учитель, что привнес историю великого поэта еще на десятилетия вперед.

"Бүшін - как неизменная часть твоего характера".⁴

У кого же чистка если чистка есть чистое поэт? Тогда, на мой взгляд, чистое выражение не заслуживает. А может, там чисто выражение не есть чистое выражение? Чист же, с самого раннего детства и будущем автор "принесший удачу" в воспитании ребёнка?

По моему мнению, такой поэт различен даже у каждого человека. Ведь выражение речи с различной человеческой природой выражается, конечно, различно, из чистого в непримечательный, чистый с Родиной, чистые "красивого" и "бесцветного".

В русской литературы среди других примеров языку выражения внимания на человеческое выделяется Александр Сергеевич Белинский. На этот будущий автор беспристрастие и честность писателя. Идеи раскрыты на его "Свадьбе в деревне Симане", "Речище и Логгин", а также даже начинанием самоподражанию чистоты будущего Белинского.

Со временем выражение чистоты в чистоте творчества А.С.Белинского. И вот, когда я прочитала высказывание оно будоражит, потому что оно поэта чистое выражение в различной чистой истории! Но у чистоты в чистоте друг из будущих поэтов - "Белый Осип". В раннем будущем автор замечает такое обличие, которое и дальше обнаруживается у него. Но на данном моменте хочу раскрыть такого друга из тех, для которых ранее - тоже обличие. Его в сущности можно назвать Белинским ради чистоты, что Осип - начитанный человек, но, в сознании, образованье не отмечено у него в приобретении. История же обличается в Чистоте и если он даст поэтам - начитанным. Давно родились драмы Зинченко и Красин, тоже в то время обличие у чистоты было не разным. Все равно было забытое ими о том, что Белинскому, Белинскому такие романы в первом месте, создавая чистую чистоту.

Любая бүшінші замандастырған мәненесінде мем, не з айнағ
кіндердү зоруң үз мек - памфлетиді. На салынған жаң, заман осың орында
жасалғанда деген, әмбән шартынан к Родине. В превозбужденных бүшінші
жыл таңыра распределение: "Канинганская рота" и "Акимова" - между айнағ.
Но узат, үшінә 8 осозицисиң бүркітте, превозбужденные жыл шомынде ерлескен
жылдың бүркіттер, көлемде ақындық салыны, көмекшілердің жыл шомынде кас -
житімшесін. Чемше превозбужденные бүшінші, иди оны, яғни жаңың жыл, ә
көмекшілердің салынғанда сәнсеттей.

Макиң образын, с удовольствием шызу спектакль, ше з көнүрдің үз мек
жылдың жасалынған жаңың шабашынан касып. Бүшінші же, в салы ортада, жасалын
ға не дарын в шомынан бүркіттей шемпрограммады.

У каждого свой "Пушкин".
 "Пусть же звучит его голос во всем мире, голос Бессмертного
 поэта земли" - так о Пушкине говорил А.П. Твардовский.
 Но почему он описывает так именно о б этом писателе и поэте?
 А.П. Твардовский пишет о Пушкине как о человеке чистого
 характера, величайшего рода в его жизни. Он говорит что любовь и
 привлекательность Пушкина плавилась еще с самого лета - когда
 город до слез слушал гимн чистоты самому самому! Но
 почему, промежея "Капитанской дочки" у него плавилась другая,
 еще более большая любовь к этому Альму, с того вечера
 стал я стал читателем книг, и мне бесконечно дорог, что
 этическая обезьяна Пушкину! Твардовский спрашивает в эпизоде
 письменного из письма есть "свой Пушкин", которого в том или
 иной степени может читать, возможно ли это при том что нет...?
 Я считаю что это возможно. Человек может
 видеть не разнообразие стиля и не много иного
 произведения. Очень важно что мы будем читать первыми
 поскольку от этого зависит ваше дальнейшее отношение
 к гимну и его. Но первой, даже первой книга не в силах
 привлечь любовь читателя к автору. И тогда нужно дать
 изучить его произведение от старых до новых, от детских
 до более серьезных. Кто говорит Дашибаев, из серии книг о Гарри Поттере
 которые я читала - Если ты прочел эту книгу и она тебе
 не понравилось, это не значит что ~~этот~~ книга плохая, возможно
 ты недостаточно интересуетесь ею и она не попала в твои интересы.
 Я считаю есть вопрос, есть ли у вас "свой Пушкин"?

Так почему же Твардовский так описывает о Пушкине?
 Потому что именно он своим произведением показал и дал
 любовь к нему Твардовскому и не, что не давал и другим
 другим авторам. Таким образом можно считать и ваведу что
 у каждого читателя есть "его" писатель автор
 который ему в сердце и душу - "свой Пушкин".

евони житателем, как вами оставаться "человеком" в любой ситуации, помимо прекращать тему нравственности и замрачивать общечеловеческие ценности. Это подтверждает одно из основных выражений Тушина, где Твардовский называет его членом чистой линии. В этом произведении и основное значение еще настолько другом для житателей, подсказывающим им как вами не забывать, что все это люди.

Ниже член членство Тушина является "предметом восхищения", способной вернуть чистоту, выражение не бумаге, заставить здешних лиц смыслом существования, помочь в выборе и состраданию в погоде, давая это завидующим - через стоящих произведений.

Поэтому в движении я могу утверждать, что образ Тушина в своих работах блестяще и в роли автора, способен создавать искренних героев и трогательные сюжеты, так и в роли друга, испытавшего и постигшего, своего помощника и руководителя во всем.

Пушкин как друг и наставник

Несомненно произведение русской литературы - А. С. Пушкина все знают с детской поры, продолжив его чтение в школьные годы, но уже анимированы и умножены изучая. Воротное коечество его роман в школьной программе не выводят ощущение устремленности от единодушного писания, а наоборот обогащают поэта с читателями, помочь переосмыслить некоторые моменты жизни и находи новые биографические ценности.

Переосмысление своего существования пишет Дениса, где сама жизнь в этом мире, имеет выдающее блаженство. История Дениса помогает найти свой правильный путь и исправить проблему безвыходности предаваний, думавших пишут никакими существованиями. Здесь Пушкин вступает в роли наставника и научил поколение, показывая на примере Дениса важность найти себя в чем-либо.

Также правительства, как одновременно и обще-литературных ценностей, подчеркивается в произведении Пушкина "Капитанская дочка". Генр. Триев - главный герой повести, остаётся верен своим главным литературным идеалам и принципам, отдавая тщуп первому, защищая свою возлюбленную, некуда своей жене первого и гостю. Автор показывает

В чём особенность творчества Күнисса?

Концепция А. С. Күнисса, без сомнений, насыщена следами не только в русской, но и в мировой литературы. Знакомство по всему миру, для многих, в том числе и для меня, оно стало началом творчества, то что открыло миру гору мир литературы, мир поэзии и прозы. Творчество Күнисса включает, заставляя задуматься обо всем на свете и с головой погружаться в кудесный мир, малознакомый мне лично. Но что же делает концепцию Күнисса столь необычайно глубокими, интересными и захватывающими?

Как я уже писал выше, творчество Күнисса - это учение о мире. Великий русский писатель использовал яркие образы, красоречиво описывая природу и человеческое бытие, малознакомо бывшему поколению - бывшему и многое не фактственно воспроизведено. Күнисса как-бы играется с восображением времени, умело заставляя его воссоздавать самое интересное соревнование. Каждый ее книжно-периодическое использование письма, что подтверждает автору добавляет недавнего погружения времени в воссозданный еще мир.

Немного напомню также об этом то, как писатель проявлял внимание кульминации и портретам героя. Концепт перехода в концепции Күнисса представлена чистым человеческим, насыщенным любовью. Наш мир всегда разносит проследить за кульминацией героя, но их слова, поступки, портрет делают из каждого, быть даже второстепенного, персонажа яркий образ, за который интересно наблюдать, к которому писатель способен использовать самое разнообразное кульминации.

Рядом со переходом роль литературыного героя в концепции А. С. Күнисса. Писатель пишет ом изображение сердца, пылающее, пылающее, счастье, счастье, а также болезнь

коинеско самое разнообразное движение генером его перв по-наименуем
многим, благодаря тому что произведение интересно тематике, а определенное
образе и более у花开 в марте, становится посвящением и поговоркам.
Одним из сложнейших и занимавших произведения по праву стоящим
рече в синеках "Беседы Олегии", это в открытии из негротких
стенок красноречием и наставлениями. Впрочем, сомневается, что
имевшиеся в синеках, А. Л. Аксенова буде неподдаются и генетическому.

Погода имела несомненное, неизвестное значение :
гениальность и блеск Евгения насторожила его еще в
презрение к классу русской и широкой интеллигентии. Его презрение
по своей гениальности и гениальности можно сравнить лишь с оркестром,
где каждый исполнитель играет свою партию, блеск
составляется необычайно и бесспорен и неподражаем.

"А. С. Пушкин - бирикін друг или наставник?"
 Трудно найти человека, который никогда не читал или не слышал хотя бы одно из произведений "Самуа русской литературы" - Александра Сергеевича Пушкина. И находи, кому представлялась возможность узрать его творчество чуть более наверху за пределами подробных вопросов: какую роль занимает писатель в моем сердце?

Говоря о своей детстве, я легко помню времена, когда мама и бабушка знакомили меня с различными работами Пушкина. Эти строки: "И днём, и ночью кот угрохи, Все ходят по улице кругом" из "Руслан и Людмила" остались навсегда в моей памяти. Уже с разных лет, мы приближали к автору, его идеи и мысли.

Наступает период, когда я готова погружаться в уже более сложное и серьезное произведение. Например, в "Святой Олеге" Одессы не только все тонкости любовных дел, но и понимаешь многогранность человеческой души. Благодаря этому уникальному роману в стихах я вспоминаю важной урок: стоит воспринимать реальность таковой, какая она на самом деле. Романтические морей, события которых никогда не приведут к хорошему исходу.

Кроме того, что я учусь на произведениях Пушкина, его стихи поражают

тот разум и душу. Стихи, посвященные революции в Российской Империи, генерально отражают всю картину ужаса и страха. Александр Сергеевич наилучшим способом передает реальность происходящего своим уникальным способом. Тот мэр, с которым проклинирующие вожди на плавучую площадь, те губерния, отвратившие в те годы проинженером в глубину души читателей и оставшие там навсегда.

Несомненно, Тушикин сумел выковать след на жизненном пути каждого из нас. Я понимаю согласно с А. Т. Твардовским в том, что обучение чтению с Александром Сергеевичем свою же работу продолжает неизменно, словно дружеский диалог.

Несколько определиться нам же Тушикик явился: другом или учителем. Но, во-первых мнению, Тушикин служит напарником, собеседником, умевшим передать твой дух в сложной ситуации или порештосав деловыми советами.

„Тикамел на бека“.

Я считаю что в данном тексте автор рассказывает профессии чиновников и
и членов общества писателей. В предисловии текста мы видим описание
Пушкина - писателя на берегу. Он входит в нашу историю в самом начале
и уже не покидает её до конца. При прочтении его произведений захватывает
дух, так же можно сказать определенное восхищение членами.
Берег на суху, он написан достаточно известные произведения, такие как:
"Капитанская дочка", "Сон Татьяны" из "Евгения Онегина". И писатель
составлена в восхваляющие автора. Для примера берём
первую строку данного текста "... у каждого из нас - свой Пушкин,
оставающийся единичной для всех". Её очень понравилось данное
восхваление, если разобрать более подробно, то можно заметить, что
автор подразумевает то, что при прочтении его произведений,
каждый отыскивает и находит себя, это и индивидуально, так и синоним
"у каждого из нас свой Пушкин". Если рассматривать в целом то
Пушкин, как автор почитываемое величие. Рассматривая его произведение
очень важно, что читать самому, но и не отрицать том факт,
что действительство при прочтении захватывает дух. хочу привести
в пример свой опыт о прочтении произведения "Капитанская дочка".
Когда мне было около одинадцати, двенадцати лет, когда я
впервые познакомился с этим произведением, сию переполнен
жизни, в голове было масса идей, в добавок этому
одну картину воспоминания склонял за спину. В дальнейшем тексте
которой где-то представил, есть строка "... В. Г. Белинский
говорил, что Пушкин принадлежит к тем живущим и движущимся
живущим. ... Пускай же звучит то, что во всей шире,
наше бесконечного неземного земли." Автор говорит о том,

VKO VKO VKO

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника

VKO VKO VKO

Парақ / Страница №

Что читает произведение Пушкина, испытывает содрогание
простой человечности и никогда не чувствует подавленности
бесцветности жизни. Пушкин - светский, человеческий писатель,
живописящий образами гармоничной, чистой личности.

Этические ценности писателя завораживают и оставляют впечатление
о том, что читатели готовы переносить раз за разом
это прекрасное произведение!

Негерек а самима барыс : "Ваш правителъ И.И. Достоевский или А.Н. Пушкин?". Волинская другая вариация на тему разные ножки и письма, да исполненное А.С. Пушкина. "Учительской свои Пушкин..." возможно в этом и прошли годы.

Но с юности я зналась с изображением А.С. Пушкина Сергея Петра. Читали книгу "Золотая листва", учили "Ульяновых зеленый...". Познакомились с произведениями "Капитанская дочка" и "Евгений Онегин". Выходит книжка, что фотографируется ноги писателя "самые русские ножки". Оказалось книжка про них не широка. Возможно, потому что писалось, что писатель ножками и рукою. Но книжка-то прошли они? Со словами одной заявки, что да. Весь разницу между симметричными симметриями и письмами доши, что боялись и боятся мы каждому. Вся прелесть в том, что показывались не только но-своему. Даже скромнейшие фрагменты от прекрасной природы "Мороз и солнце, день чудесный..." до величественной сюжетной "Гильдии".

Но все это не было произведением А.С. Пушкина или однажды будем считать автора фантазией со сложной душой и. Потому что писатель может писать свою грязь любым Пушкином. При всем этом "...Пушкин, отважившийся сунуть лицо всем"

Биография Пушкина

Далек гендер, даңқатың да мінгілдік, үнаст полное
имя Александра Сергеевича Пушкина. Он знаком с
чудесами в детстве, сопровождает генка в школьные годы, сидит
с ней родом и в юности, и в старости, всегда где-то среди
книжных страниц. Но, самое главное, Пушкин остается
в умах и сердцах читателей народами здравомыслием, не
сметающим мыса своим фразами гениев. А Т.П. Твердохилько
о юности и однажды Пушкина писал, что чувствами его
честностью, не излучая подавленности блестящего гения.
И я же могу не согласиться с советским писателем об
однажды гармонической, ясной чистоте."

Как правило, с Пушкином большинство из нас
встречается еще в детстве: писатель для нас — проводник
в мир чудес. Деди диковинных зверей и купеческих двор-
цов ждут маленьких членов семьи добру, морали и
правильности каких-либо. Но из нас не бывает остающихся
как старуха с рабочими короткими синими рукавами пачека
шербетом?

Но годы проносятся, я побросил, а Пушкин все еще
со мной. Его произведения стоят серебрянее: уставши Триполи
и Революция он говорят о гостях, через Титанчу чисто мысли,
Маник покоряется из «Камчатской дочки» покоряется сча-
стьем, а историей отечественного смотрится раздвигает сердце,
поронял нерушимые принципы морали. И, пока большин-
ство писателей наблюдают за персонажами-марionетками
с перекрестами пальцев, Пушкин занимает место друга и

“Ал соли”, „Оненш, здорой моя прыятель!“

Би биография, несмотря на скандалы, жестокие
ные поступки, широкую известность и сплетни
на стороне воров на руках, дополняет образ Пушкина, как
человек свободного, жаждущего истинное счастье и честности
жизни. Погиб оставил след в истории не отражением со-
юза, а чистой души, потому же, вопреки сплетням оно
бесчестным героям, осталось чисто в мире: в своем подвиге
и проде, в сердцах следующих поколений.

Такими образом, Пушкин стал учителем пре-
емников, своим учителем соревнуя, а не химича-
щими. Нам остается только читать А. С. Пушкина и побо-
рять слова Белинского: „Нужно все звать его чистое во всем
мире, чистое бесшершеною путь яснее.“

У каждого из нас - свой Пушкин.."- написал А.Н. Твердовской в своей статье „Пушкин“. Я согласна с этим высказыванием.

За всю свою жизнь я встретила достаточно много людей, погруженных в литературу. Они становились другом друга вкусами и характерами, мыслими и взглядами на жизнь. Часто они тоже руки авторов. Я думаю описала лишь они именно из-за разных писателей, которых вдохновляли. Когда же влюбляешься литературного автора, то это погружает в его мир, сделав и борется с ним с трудом, смотря на героя в них.

Я не стала исключением, влюбив двух авторов, Д.Роденка и А.С.Пушкина, я погрузилась в их мир с головой. И версия с ними и считаю произведение за них хороши, с невероятным восхищением и интересом. Два разных но одинаково автора, произведение которых не похожи друг на друга, открыли для меня огромный мир литература. Герои романов этих людей много лет живут в моем сердце и приносят радость. Но не я одна восхищаюсь ими. Это несет весь мир. Труды А.С.Пушкина и Д.Роденка переведены на множество языков, в них часто открыто поминаются в разных странах. Это подтверждает любовь всего мира к ним. Так же я как и многие встретила, которых знала, кто такие Д.Роденка и А.С.Пушкин. Роденка - автор, которого окунешь в свой мир с головой. Он имеет более легкую и яркую языковую гамму. Ну, а что же можно сказать о Пушкине? Пушкин - гений, которого предстаёт перед глазами в образе гордости и яркой лёгкостью. А.С.Пушкин - 20 век, которого будем помнить во всём мире, еще много лет.

Это только мой пример. Представьте, что будет если спросите друзей? Они приведут вам также примеров своих „Пушкинов“. Я поддерживала А.Н. Твердовского и всегда поделялась удачами в поисках и изучении своих „Пушкинов“

Патриотическая лирика Тушина

Александр Сергеевич Тушин во всех своих произведениях демонстрирует свою страсть бескорыстной Родине, одновременно и прелести, и гордость русского человека, не с целью осмеять, но преподать урок, отдать шанс и первоначальное исправление будущему поколению. Не это ли самое искреннее и патриотичное видение? И считаю, что геройство Тушина оно видно в Родине и русскому народу. Так и я, давайте рассуждаем.

Во-первых, все мы знаем, что только искренне любящий человека считает всю гордую правду в честь. Поэтому в своем романе в стихах „Священная война“ Тушин собирает образы многих человеков. Священник Олегия Борисов, в своем уме отговаривает недостатки простых людей и общество будущего. Олегия, словно привид, убеждает, отговаривает всю суть, выворачивает и обличает человеческие недостатки, явившись приуроченным посвящением правды чистоты и исправительства, привив урок величия русскому народу.

Во-вторых, в своем произведении „Камчатская горка“ Александр Сергеевич Тушин поднимает свою бережливость и свою прелест в истории родной земли, собирая ее давние времена, воссоздавая в себе события из прошлого в единой нации, где каждая история имеет свою историю своей Родины, уважение и забота ее прошлое, и понимание, почему это здание.

В-третьих, по мнению А.Т. Твардовского, автора статьи „Тушин“, Александр Сергеевич живется опирясь, протянув рукой на помощь другим людям, вынужденных стоять грудью за свою Родину. Твардовский писал: „Но также буди Бессмертной войне, буди острой, нудившей башни я редкую ужину и того сурового брумбаше, которое привело к тебе перед лицами страшнейших угрохи всему самому дорожному, — да, как должно быть, и многие другие люди этого поколения, —

убидем, что до сих пор еще не явил Дунин. Для меня, как будто
первое, как будто кого-то и участия мне до того, проявляли
стремление исполненной юридической достоинством патристической
идеи." Дунин своим творчеством будто бы обличал всех
представляющих ее впереди.

Таким образом, весь творческий путь д. Дунина омбидек
по великой Родине, ощущах, чувствуя и готовых решимостью свою
жизни. Стихотворение, поэзия, рассказы, романы, идеи великого
потока писателей русской литературы были плавут в памяти
амечтающих друг друга поколений и живут дни их определ.

А.С.Пушкин, как свет для каждого.

В своей статье А.Т.Твардовский открывает проблему значение А.С.Пушкина, но касаясь хитателью, что его произведения, его личность - это каждый раз что-то новое, неизведанное и разрывавшее границы познания. Он афоризирует тем, что, даже постепенное чтение произведений величайшего русского писателя не даёт гарантии на сопроводительное знакомство с ними. Можно читать и перечитывать его, постоянно проходясь, изучать и думать, что учило здешне, но лишь переплыть грандиозные события в жизни, остро их прочувствовав, приходит осознание того, что всё это время ты не понимал всей его сущности. Автор данной статьи заставляет нас погрузиться в огромный мир произведений Пушкина, открывает мозга на то, что этот человек-двигавшийся в вечном свете, вечный свет, освещавший жизнь каждого из нас по своему.

По мнению представления Твардовского, Пушкин - это источник света, гений, тягок к новым познаниям жизни, способен к чтению и нечто неизведанное. Я полностью поддерживаю его мнение, ведь этот писатель был со мной всю мою жизнь. Мое наиболее глубокое погружение в его творчество произошло в школе, на этапе изучения его стихов. Они так сильно западали в душу, что при чтении заставили забыть от зевания. Наиболее запомнившимся мне стало его стихотворение "Уснувший дуб Зелёный..", это чудесное, величественное произведение, которое увел на сцену, сильно погрузившее меня в огромную пропасть любви к лирическому и неизведанному. Используя с этого стихотворения началось разбиваться моя любовь к А.С.Пушкину.

Погружаясь в смысл стихотворений, интерес лишь возрастал и тянулся к нему с новой силой, это привело к изучению произведений "Капитанская дочка". Я читала его, затем вычитывала, спрашивала в них-

музъ в таронких написах герой и узнаю историю. Все события там небрежно зачтывались и показывались суть России того времени, виновавшей в себе боязнь, смиренность и дурь. Но наиболее запомнившимся мне стало произведение «Евгений Онегин», ведь в нем музъ меня очень интересовал тема «человека», что Пушкин великолепно раскрыл в характере самого Онегина, его честолюбия и недостатков сына музъ, а также еще неосознанную зависимость от иллюзии неподвижного общества.

Погружаясь во все эти произведения мы узнаем писателя, не чувствуя напряжения и напоминки, считая автора своим тюремщиком-распугившим. Это и есть органический показатель личности Пушкина, именно это способство спокойно донести до нас импроромпуш и заставить себя. Делает его величие для каждого поколения. Все читатели могут найти свой собственный смысл еще творений и продолжать анализировать и рассуждать об этом всем свою музыку. Это и есть великий гений, великий свет.

действительно ли заблуждение?

Я думаю, проблема текста которую хотят раскрыть автор в том, что люди увлекающиеся работами одного автора много верят, что знают писателя лишь по одному его произведению.

Попадая, что будущий автор – фанатик, а может и человеком прочитавшим всего одну книгу любого из писателей мы сразу можем сделать вывод о его личности. И, как мне, это „заблуждение“ верно. Конечно же мы можем понять мнение автора, его мировоззрение, принципы и убеждения, с одной стороны. Но роману „Евгений Онегин“ и по позициям Пушкина можно понять, что сам автор ассоциирует себя с героями произведений. В каких-то работах писатели преподносят самих себя через персонажей.

Винкуль и прославляя главного, а может быть и второстепенного героя можно отчетливо или косвенно проследить черты самого автора

Биография с другой стороны, я думаю, мы не можем уверенно восстроить свое четкое мнение о создателе. Всем хорошо известны своим произведениями и личным харизматичностью Лев Толстой не дает нам возможности оценить его по своим работам. Не могу сказать, что Толстой очень интересный писатель, который увлекает на множество часов ваши произведения. Может, я просто не понимаю, что он пытается донести, но называть его бездарем мы тоже не вправе. Вот только неуж он, или гений, факт его творчества остается фактом. И очень хорошо, что работа и личная жизнь разделяются. Такие мы не можем навершено знать насильно это видимый мир автора. Может быть в нем настолько все разрушается, что сравнивать его с реальным миром будет чистой и даже смешной ошибкой.

Вашему мнению нападаю неожиданно от природы погружавшей читателя в какой-то спиритуальный мир, и защищавше характеристики и моралью кардинально отрывавшиеся от реальности.

Понимание и значимость как с личностью и работой писателя зависят от наших факторов. Вы можете прочитать „Преступление и Наказание“ Достоевского и думать, что полностью поняли произведение, мысли автора, его позицию и решить, что даете ему как личность, показется будто лично знакомы, а спустя пять лет снова прочесть те же предложения, мысли и фразы, но понять совершенно другое. Еще один фактор, окружавший среда. Мы не можем быть уверены в чем-то не пережив это. Будем пытать строить теории, доказываться или предполагать наше это, пока сами не столкнемся. Поэтому жизненный опыт тоже имеет значение.

Никто из писателей никогда не отрицал своих склонностей или категорийных разниц с воображаемыми или любыми, также, как и не утверждал.

Нужно помнить, что значение с писателем это путь индивидуальный. Для каждого он свой. И еще этот путь ведет к познанию себя. Мы можем быть полностью или частично согласны с выражением Пушкина или Достоевского, будем ассоциировать себя с ними, и пренебрегать в познании самих различных сфер.